

Офицеры следственного управления СК России по Алтайскому краю приняли участие в мероприятии для особенных детей, организованном волонтерским проектом «Михутка»



Сотрудничество офицеров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю с волонтерским проектом «Михутка» длится около пяти лет. Совместные мероприятия по оказанию помощи детям, находящимся в сложной жизненной ситуации и детям-инвалидам не просто ограничиваются исполнением желаний ребятишек. Волонтеры организуют творческие мероприятия с привлечением известных людей края и знаменитых артистов, в которых так же принимают участие сотрудники следственного ведомства.

С наступлением весны ребята из проекта решили устроить конкурс красоты «Особенная маленькая мисс» для девочек с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 10 до

12 лет. Но, как показал конкурс, у участниц оказались безграничные возможности. Девочки в повседневной жизни ежедневно преодолевают трудности, занимаясь спортом, танцами, вокалом, гимнастикой. И обо всем этом они рассказали в первом этапе конкурса «Речевая визитка», представив презентацию о своих увлечениях и достижениях. Зрителей поразило, с каким упорством маленькие участницы доказывают обществу и самим себе, как безграничны возможности человека, даже если он ограничен в состоянии здоровья. Все десять участниц оказались разносторонними личностями: достижение успехов в плавании, в гимнастике, фитнесе, ведущие роли в театральных студиях и творческих коллективах. И данные достижения они показали во втором и третьем этапах – творческом конкурсе и дефиле. Но самое главное – девочки преодолели волнение и страх выступления на сцене перед огромным зрительным залом и компетентным жюри, в которое вошли известный композитор и автор песен Лев Шапиро, руководитель модельного агентства Татьяна Жилина, организатор проекта «Герои с нашего двора» Анна Серова и старший помощник руководителя следственного управления СК России по краю Людмила Рязанцева.

Как же непросто для жюри было определить победительницу! Каждая из участниц была очаровательна, поразив своим упорством и стремлением к победе. По итогам конкурса особенной маленькой мисс признана Анна Качесова, первой и второй вице-мисс Гальченко Полина и Шелегина Арина. Остальным участницам также присвоены отдельные номинации. Перед церемонией награждения девочки вышли на сцену под руку с известными людьми региона, среди которых был и руководитель следственного управления Игорь Колесниченко. Как настоящие принцессы в бальных платьях участницы, уставшие, но счастливые, принимали поздравления от зрителей. А затем были подарки, много цветов и, конечно же, фотосессия с давно уже полюбившимся добрым медведем Михуткой.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

Изображения





04 Марта 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1771211>